

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 55

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.04.2006 19:33:23

формирования заключения врача: 02.05.2006 09:48:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/17086/answer/17087>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Экскреторная урография и радиоизотопное исследование почек – это разные методы обследования, которые взаимно дополняют друг друга. Компьютерная томография пока не нужна. Анализы необходимо периодически делать (кратность определяет Ваш лечащий уролог). Посев мочи на флору показывает наличие или отсутствие патогенных микроорганизмов в мочевыводящей системе. Этот анализ позволяет правильно подобрать антибактериальную терапию. С уважением.